
Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Ja, auf jeden Fall Eher ja Sum Eher nein Nein, auf keinen Fall Sum Unentschieden

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 11,8% 10,4% 22,2% 16,5% 48,2% 64,7% 13,1%

Wahlabsicht - Bund

Wahlabsicht - Bund CDU/CSU 9,3% 11,8% 21,1% 15,7% 45,7% 61,4% 17,5%

Wahlabsicht - Bund SPD 11,6% 8,1% 19,7% 22,7% 46,9% 69,6% 10,7%

Wahlabsicht - Bund Grüne 9,1% 15,3% 24,4% 17,4% 46,2% 63,6% 12,0%

Wahlabsicht - Bund FDP 26,4% 13,3% 39,7% 16,4% 32,1% 48,5% 11,8%

Wahlabsicht - Bund Linke 11,8% 6,7% 18,5% 13,3% 61,4% 74,7% 6,8%

Wahlabsicht - Bund AfD 14,4% 4,9% 19,3% 10,6% 55,4% 66,0% 14,7%

Wahlabsicht - Bund Sonstige 5,6% 4,7% 10,3% 14,1% 62,6% 76,7% 13,0%

3,30%

Ja Nein

Detailergebnisse

Sollten die Regeln für Zulassung und Kennzeichnung von Pflanzen aus neuen Gentechnik-Verfahren (z.B. CRISPR) Ihrer Meinung nach gelockert werden?
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Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Sehr wichtig Eher wichtig Sum Weniger wichtig Gar nicht wichtig Sum Unentschieden

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 22,2% 21,2% 43,4% 23,8% 21,9% 45,7% 10,9%

Wahlabsicht - Bund

Wahlabsicht - Bund CDU/CSU 17,9% 17,3% 35,2% 30,3% 21,0% 51,3% 13,5%

Wahlabsicht - Bund SPD 17,9% 26,1% 44,0% 28,2% 17,6% 45,8% 10,2%

Wahlabsicht - Bund Grüne 31,3% 25,5% 56,8% 20,5% 13,1% 33,6% 9,6%

Wahlabsicht - Bund FDP 15,7% 11,6% 27,3% 26,2% 32,1% 58,3% 14,4%

Wahlabsicht - Bund Linke 30,9% 15,1% 46,0% 20,8% 26,4% 47,2% 6,8%

Wahlabsicht - Bund AfD 23,2% 16,3% 39,5% 14,5% 35,0% 49,5% 11,0%

Wahlabsicht - Bund Sonstige 22,3% 31,5% 53,8% 16,1% 24,5% 40,6% 5,6%

3,30%

Wichtig Unwichtig

Detailergebnisse

Wie wichtig ist Ihnen das Thema „Gentechnik in Lebensmitteln und Landwirtschaft" bei der Bundestagswahl 2021?
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